Kalkulus tizenhetedik feladatsor

Helyettesitéses integral, Newton-Leibniz formula

. Szamitsa ki az alabbi integralokat!

a?
s
/ cos?(z)dz
0
b,
™
/ sin(z) cos* (z)dx
0
C7
Tr «
/ cos®(z)dz
2
d,
2
/ ePz=1l g
0
. Szamitsa ki az f(z) = 2?2 + 22 és az g(x) = 4 — 2% gorbéje kozti
teriiletet!

. Mekkora az f(x) = 2% — 4x + 3 gorbéje, valamint az y = 0, x = 0,
x = 5 egyenesek kozé eso korlatos sikidom teriilete?

. [ y/x? —4dz="7 Az x = 2cosh(t) helyettesitéssel szamolja kil
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Az e?® =t helyettesitéssel szamolja ki!
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A t = /2 — 3z helyettesitéssel szamolja ki!
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A t = ¥/x helyettesitéssel szamolja ki!
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